



SHELBY MUSTANG GT 500

Ta posebni mustang je prirejen za okus grobih avtomobilskih kavbojev, saj ima motor cobra 5, prostornine 4,7 litra ali vojaški 7-litrski motor s 360 KM (SAE). Od drugih mustangov se loči že po zračnikih na okrovu in po naperah na kolesih. Motor je vpet ojačeno. Za primer, če bi se vozilo prevrnilo, je notranjost zavarovana z obokom. Kljub temu da je konstruktor uporabil za karoserijo lahko pločevino, je avto težak poldrugo tono.

Vozilo, ki so nam ga dali za test je imelo servo-volan, servo-zavore (spredaj kolutne in zadaj bobnaste, z ločenima zavornima krogoma), ter štiri prestave.

Tudi notranjost je prirejena grobi vožnji: varnostne pasove potegnemo kar iz ležišč v obočni cevi. Pas se samodejno pri-

lagaja spremembi lege, pri nenadnih obremenitvah pa se zatakne.

Pospeševanje je silno, seveda močnejše kot pri običajnem mustangu GT. Ob polnem plinu motor zarjove in ob presunljivih vibracijah tako poskoči, da široke zadnje gume na cesti puščajo črne sledi. Vožnja v ovinkih zahteva vso pozornost.

Prestavna ročica ima nekoliko dolge poti, vendar je mogoče pretikati popolnoma sinhronizirane prestave hitro in natančno. Pri vsem tem pa se še vprašamo: ali ta avtomobil sploh potrebuje prestave, ko premore orjaški napor 58 kpm? Kar za deva pedal za plin, velja je eno: prava mera in spet prava mera, sicer se kolesa zažro v cesto!

Prav do velikih hitrosti potiska avtomobil prvi kolesi navzven ter moramo do-

bro odvti. Če hitrost zvečamo, je avto nekaj časa nevtralen, nato pa spodnašča zadek in ga moramo z volanom ujeti še o pravem času.

Tako s plinom kot s krmilom je treba previdno ravnati, da ne govorimo o zavolah, kadar hočemo na hitro prelističiti ovinke.

Zmetenje je trdo, pa kljub temu je med vožnjo v avtu še kar spodobno udobno. Zavore so lepo prilagojene visoki zmogljivosti vozila.

Ob shelbiju GT 500 so običajni mustangi pravi začetniki, zato sodijo v GT 500 samo trdi vozniki, ki imajo poleg spodobnega računa v banki tudi vse potrebne tehnične veščine in ki se znajo obvladati.